
■ サービスについて

※ 類似内容で数が多い意見を抽出しています。■ ご意見・ご要望などについて（自由記述）
Ｑ１：蔵書量を増やしてほしい。
Ａ１：本館には平成２０年１２月末現在で約６５万冊の蔵書があり、ここ数年、平均して毎年１万３千冊程の図書を

購入しています。現在、厳しい財政状況の中、限られた予算ではありますが今後とも努力してまいります。

☆主な内容を抜粋したものです。【市町村立図書館（室）アンケート結果】
☆グラフの％は四捨五入した数値です。

■ 総合的な満足度について

■ サービスについて

※ 類似内容で数が多い意見を抽出しています。■ ご意見・ご要望などについて（自由記述）
Ｑ１：マイラインサービスをこれからも継続・充実してほしい。
Ａ１：今回のアンケート調査により、マイラインサービスの認知度・利用度ともに高く、満足度も大変高いことが分

．かりました 今後とも本サービスの継続・充実を図っていきます 05。 。

レファレンスサービスに満足しています
か？
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遠隔地返却サービスに満足していま
すか？
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本館の事業やサービス等に総合的に満足していますか？
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巡回配本（やまびこ号）サービスに満
足していますか？
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相互貸借やマイラインシステムに満
足していますか？
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レファレンスサービスに満足していま
すか？
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職員の対応に満足していますか？
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